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Referenz Ei nzel leistung

(Leistungen im eigenen Betrieb)
zur Aufnahme in die Liste
der präqualifizierten Unternehmen

Bezeichnung des Bauvorhabens:

Fassadensanierung eines bestehenden Reihenhauses Am Schwalbanger 28 in Neuburg an der
Donau

ausführendes Unternehmen / Referenznehmer

vertraglich gebunden als: X Hauptauftragnehmer ! ARcr-Partner I Nachunternehmer

Name: BVA Oliver Bergmüller, Nördliche Grünauer Straße 61, 86633 Neuburg an der Donau

Bauherr / ber:

Ort der Ausfüh rt, Straße

lnformationen zur Baumaßnahme:

Referenz für e Leistun che:

BAU

Name / Bezeichnung
Straße / Nr.:

PLZ I Ort

Georg Senner Bau GmbH
lngolstädter Straße 1 04
86633 Neuburg an der Donau

Neuburg an der Donau, Am Schwalbanger 28

Art der Baumaßnahme Neubau Umbau Denkmal

Zahl der hierfür durchschnittlich eingesetzten Arbeitnehmer: 3

Auftragswert der nachgenannten Leistungen (€): ca. 25.000,00 €
Baubeginn: 02.2019 Fertigstellungstermin:
(Monat / Jahr) (Monat / Jahr)

08.2019
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mer Bezeichnung

Wärmedämm-Verbu ndsystem



Präq u al if i katio n Bau u nte r ne h me n
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stíchwortartige Benennung des im eigenen Betrieb erbrachten maßgeblichen
unter be der hñen

stichwortartige Beschreibung der besonderen technischen oder gerätespezifischen
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- ca. 140,00 m2 Wärmedämm-Verbundsystem aus Mineralwolldämmung 140mm inkl. Ausdämmen von
Leibungen, Erstellen von Putzanschlüssen und Gewebekanten
- ca. 140,00 m2 Entfernen und Entsorgen von alter Eternitfassade
- ca. 25,00 lfdm Einbauen eines Sockelprofils
- ca. 140,00 m'?Aufbringen einer Gewebespachtelung mit Armierungsgewebe
- ca. 140,00 m'?Aufbringen eines Mineralischen Oberputzes mit Körnung 2mm

Einer Veröffentlichung zum Zwecke der Präqualifikation des Unternehmens w¡rd zugestimmt.
Die Richtigkeit folgender Angaben
- stichwortartige Benennung des im eigenen Betrieb erbrachten maßgeblichen Leistungsumfanges unter
Angabe der ausgeftihrten Mengen
- Zahl der hierfrir durchschnittlich eingeseEten eigenen Arbeitnehmer
- Auflistung der mit eigenem Führungspersonal koordinierten Gewerke
- Auftragswert der vorgenannten Leistungen (soweit es sich um Nachuntemehmerleistungen handelt)
liegt in der alleinigen Verantwortung des Unternehmens und wird mit der Unterschrift durch den Referenzgeber ausdrücklich nicht
beslåtiot. .^

Ingq!çtÉdlerltr, :1 Q4.
86633 Neuburg/Do.
info@senner-bau.de

Tel.

Ansprechpartner ist:

lJllJl. lllv. vllll9¡llls vvtfrrvr \r I r/

F E-Mail

Ergebnis auftragsgemäß durchgeführt worden

Der Auftragnehmer musste zur Leistungserfüllung angehalten werden.

Der Auftragnehmer musste mehrfach zur Leistungserfüllung angehalten werden,

Dem Auftragnehmer musste Ka¡ndigung angedroht werden.

Die Abnahme wurde wegen wesentlicher Mängel vorübergehend verweigert.

n Nicht auftragsgemäß ausgeführt worden

Die weitere Abwicklung des Auftrags wie die Abrechnung

n verlief nicht reibungslos.
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Oie Schlussrechnung musste durch den Auftraggeber erstellt

DieE
E

Leistungen s¡nd:
auft ragsgemäß ausgefuhrt worden

Dok. Nr:0404 010 1æ830

Datum

tel
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www.zert-bau.de


